YMHOXEHHME PA3BHOCTH IBYX BBIPA’KEHUH HA X CYMMY: niian-
KOHCIIEKT YPOKa 3aKpelJieHne n3y4eHHOro marepuadia (7 Kiacc)
XacaxanoBa 3u3ar PycianoBHa.

Ieas ypoka: Llens: 3akperuienne ymeHuit mpuMersTs hpopmyiy (a — b)(a+b)=a’— b®

3agauu:

OOpaszoBaTenbHble: (OPMUPOBATH yMEHUS MPEACTABIATh BBIPAXKEHHE B BHJE

MHOTI'OYJICHA, HAXOAUTh IIPUYHNHBI BOSHUKHOBCHUA Sany,ZIHGHPlﬁ.

PazBuBaromme: Pa3BUBATH I[PIBCpI‘CHTHBIﬁ THIIL MBIINUJICHUS, BHHMMAaHMU:I,

MAaTEMATUYECKOU PEYUH.

BocnuTarenbHbIe: BOCOUTHEIBATE CAMOCTOSTEILHOCTh U OTBETCTBEHHOCTb.

Xoa ypoka
1.0Oprann3anmoHHbIii MOMEHT.
— IlpuBercTBue neren.
— [IpoBepka UX TOTOBHOCTH K YPOKY.
2. KoHTpoJib Ha/l yCBOEHHEM M3Y4Y€eHHOI0 MaTepuaJia — (PpOHTAIBLHBIN 0NpoC.

1) Beranciure, HCTIONB3YS POPMYITBI COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHS:

a) (100 — 1)(100 +1).

2) Uto HeoOXOAMMO clejaTh, YTOObI MPeoOpa3oBaTh MPOM3BEACHUE PA3HOCTH JBYX
BBIPAKEHUN Ha 150, CyMMY B MHOTO4JIEH?
(mpuMeHHUTH POPMYITy COKPAILIEHHOTO YMHOKEHHS)

— Kakyro? / YMHOXeHHEe pa3HOCTH ABYX BBHIPAKEHUI HA UX CYMMY.

3) Jlns vero HyXHbI (GOPMYJIBI COKpaIeHHOTO yMHOXeHusn?/ Jjis ympoiieHus
BBIPAKEHUI U OBICTPOTO HAXOXKIACHUS 3HAYEHUI BBIPAKEHU.

3. 3akpenJieHue U3y4YE€HHOI0 MaTepUaJIa- pelieHue 3a1a4.

Howmep 865.

865. Hailtaure nanbosiniuee 3HAYEHME BBIPAXKEHMS:

8) (7 6xNT+6x);  6) (4 3bXyb+4).

Howmep 866.



866. Haiiyure waubonbiuee MAM HAMMEHLIUCE IHANEHME BLIPAXKEHMS, €CIH
TAKO® ZHAYEHME CYIINeCTBYeT:

a) (5a - 0,2)0,2 + ba); 6) (12 - TyN7y +12).

Howmep 867.
867. Ilpexcraspre B BHAE MHONOWICHA:
a) 2(x - 3Nx+3); r) 3ala +5)5 -a);
6) yly+4)ly—4); ) (0,6x—TNT+0,6x) 4x);
B) bx(x + 2)(x — 2); e) —by(— 3y~ 4)3y —4).
Howmep 868.

868. I[IpescTasbTe BhIpaXKeHME B BMAE MHOIOWICHA:
a) (bta)b-a); 6) (x + )y —x).

Howmep 869.
869. BrinmosnruTe ymMHOMKeHHE:
a) (b—2)(b+2)(b* +4); n) (x—3)"(x+3)%
6) (8~ y)3+yN9+y): e) (v+4)y(y—4);
B) (@*+1)a +1)a—1); x) (a—5)4b+a)’;
r) (' + 1)+ 1)c? - 1); 3) (c+4)4-¢).
Howmep 870
870. Ynpocture BhpaXkenue:
a) (0,8x+ 15)0,8x —15)+0,36x%; r) (83a—1)3a+1)—17a%
6) 5b%+ (3 — 2b)(3 + 2b); n) 100x* — (5x — 4)(4 + 5x);
B) 2x* —(x+ 1) x—1); e) 22¢2+(— 8¢~ T)N8c—17).
Howmep 871.
871. VYnpocrure:
a) (x - y)x +y)x*+y?); r) (Bm 2)(3m +2)+4;
6) (2a+ b)(4a*+b*)(2a—b); n) 25n*— (7 +5n)7 - b5n);
B) (¢*+b)(c® — b)c® + b?); e) 6x* —(x—0,6)x+0,5).
4.Utor ypoka.

— Pe3ynbTaTUBHBIN ypOK: OIIEHUTH pabOTy YUEHUKOB — IIOYPOUHBIH Oa.

— JlomanHee 3amanue: naparpad 34, nomepa : 873, 874 u 875.



